



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº2/2023

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 235/2023/GAB/IFSULDEMINAS, DE 29 DE SETEMBRO DE 2023 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS – PEBTT

Torna pública a Retificação do Edital nº 235/2023, publicado no DOU em 02/10/2023, seção 03, páginas 59 a 64.

1. **Item 1.3, quadro 1, onde se lê:**

Especialização, Mestrado ou Doutorado em Reprodução Animal

Leia-se:

Especialização, Mestrado ou Doutorado em Reprodução e **Obstetrícia Veterinária**

2. **Item 6.13, quadro 4, onde se lê:**

Quadro 4 – Critérios de Avaliação da Prova
Dissertativa

Critérios de Avaliação (por questão)	Pontuação Máxima
Estética e Apresentação - Legibilidade da grafia, organização do texto	5 pontos
Estrutura do texto - Introdução/desenvolvimento/conclusão, sequência lógica, concatenação de ideias	5 pontos
Domínio de linguagem - Concordância, ortografia, pontuação	5 pontos
Qualidade do texto (Clareza, emprego de termos técnicos, capacidade de síntese, objetividade).	5 pontos
Conteúdo (Conhecimento do tema, fundamentação, abrangência, profundidade).	5 pontos
TOTAL	25 pontos

Leia-se:

Quadro 4 – Critérios de Avaliação da Prova Dissertativa

Critérios de Avaliação (por questão)	Pontuação Máxima
Estética, Apresentação e Domínio de linguagem - Legibilidade da grafia, organização do texto, concordância, ortografia, pontuação	5 pontos
Estrutura do texto - Introdução/desenvolvimento/conclusão, sequência lógica, concatenação de ideias	5 pontos
Qualidade do texto (Clareza, emprego de termos técnicos, capacidade de síntese, objetividade).	5 pontos
Domínio do Conteúdo (Conhecimento do tema, fundamentação, abrangência, profundidade).	10 pontos
TOTAL	25 pontos

3. Item 7.7, onde se lê:

A nota final do candidato na Prova de Desempenho Didático será a média aritmética das notas atribuídas por cada membro da Banca Avaliadora.

Leia-se:

A nota final do candidato na Prova de Desempenho Didático será a média aritmética das notas atribuídas por cada membro da Banca Avaliadora, **atribuindo peso 2 ao resultado.**

4. Item 9.1 e 9.2, onde se lê:

9.1 A pontuação final do candidato será de acordo com a soma dos pontos obtidos em cada prova, limitado a 300 pontos.

9.2 Serão eliminados do concurso os candidatos que obtiverem pontuação inferior a 60% (sessenta por cento) do total da pontuação máxima, ou seja, inferior à 180 (cento e oitenta) pontos.

Leia-se:

9.1 A pontuação final do candidato será de acordo com a soma dos pontos obtidos em cada prova, **aplicando-se o peso 2 na prova didática. A pontuação máxima será de 400 pontos.**

9.2 Serão eliminados do concurso os candidatos que obtiverem pontuação inferior a 60% (sessenta por cento) do total da pontuação máxima, ou seja, inferior a **240 (duzentos e quarenta)** pontos.

5. **No Anexo II, onde se lê:**

VAGA: MUZ-03 - ÁREA: REPRODUÇÃO ANIMAL

Leia-se:

VAGA: MUZ-03 - ÁREA: REPRODUÇÃO **E OBSTETRÍCIA VETERINÁRIA**

Pouso Alegre, 11 de outubro de 2023.

Cleber Avila Barbosa

Reitor do IFSULDEMINAS

(assinado eletronicamente)

Clayton Silva Mendes

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas do IFSULDEMINAS

(assinado eletronicamente)